
Kriptogrami
Kriprogrami zgjidhet sipas rregullit “numri i njëjtë - shkronja e njëjtë”.

Në fotografi është tenori ynë i njohur nga Elbasani.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31

10 2 5 1 8 11 2 12 6 7 11 2 13

2 14 2 4 2 13 15 16 2 11 2

17 2 10 18 6 19 8 1 20 2 19

2 21 1 8 22 2 5 18 2 4 6

22 6 13 2 11 6 1 5 2 4 23 5

2 5 23 3 5 2 22 6

5 24 4 13 2 11

25 23 5 3 20 26

10 7 11 6 19 6 21 23

2 13 21 7 5 2 3 4

5 2 4 7 21 2

2 3 4 11 8 1

22 8 4 8 3 1 5 2

23 13 2 9 4 27 4 5 7 4 6 13

11 6 5 2 11 23 5 7 11 10 6

21 7 28 2 21 22 6 5 8 5 9

6 4 2 4 29 6 22 30 29 23 4

22 23 11 21 29 23 13 23 31 4 23 3 6


